

10日,韩国新任驻华大使卢英敏抵达北京履职,身为“中国通”和文在寅“最信任的亲信”,卢英敏的到任能否实现中韩关系的改善尚待观察。而就在他抵京当天,已生效三年的中韩货币互换协议到期,双方能否续签协议关乎韩国经济和外汇安全。

“中国通”大使能解中韩难题吗

本报记者 赵恩霆 整理

文在寅“最信任的亲信”是个中国古诗词迷

60岁的卢英敏10日抵京,开始履行其韩国驻华大使职责。这位因故用了14年才从韩国名校延世大学毕业的政治家,两个月前被韩国总统文在寅提名为新任驻华大使。

当时有报道称,其实文在寅早在5月10日“闪电”上任之后,就已决定由“心腹”卢英敏出任驻华大使,以期改善因“萨德”问题而陷入低谷的中韩关系。只是,由于当时韩国新任驻美大使人选尚未确定,才一直拖到8月份与新任驻美、驻日大使提名人选一起公布。

韩国媒体普遍将卢英敏视为文在寅“最信任的亲信”。卢武铉政府时期,卢英敏与时为卢武铉心腹智囊的文在寅产生交集。相似的人生经历,让文在寅与卢英敏一开始就有了惺惺相惜的亲近感。2004年至2016年,卢英敏连续三次当选国会议员。2012年,文在寅首次参选总统时,卢英敏出任文在寅竞选团队的秘书室室长。正是从那时起,他被贴上了文在寅“心腹”的标签。2015年,文在寅曾对媒体公开表示,在遇到重要的疑难政务问题时,他都会“与卢议员商量”。

文在寅二度竞选总统期间,卢英敏再次被委以重任,担任文在寅竞选对策委员会的组织本部长,为文在寅登上总统宝座立下汗马功劳。

今年8月,韩国总统府青瓦台宣布卢英敏的提名时表示,卢英敏对韩国新政府的外交政策和国际关系的方向有准确把握,是合适的驻华大使人选。

除了是总统“最信任的亲信”这一因素,谙熟中国文化也为卢英敏成为驻华大使加了不少分。

卢英敏是韩国政坛少有的诗人,出版过几本诗集,对中国古诗词情有独钟,对中国的历史文化做过不少功课,从政后也曾多次访问中国。“白头搔更短,浑欲不胜簪。”赴华前,在接受新华社记者专访时,卢英敏引用自己最喜欢的诗人杜甫名作《春望》中的两句诗描述他即将赴任驻华大使的复杂心情。他解释称,这首诗与自己的心境相似,虽然目前中韩关系面临一些困难,但他仍抱有积极的信念。

谈中韩关系:“邻居就是亲戚”

卢英敏对新华社说,驻华大使的任命不仅是对自己的肯定,更体现了“文



新任韩国驻华大使卢英敏

在寅对韩中关系的重视”。但毋庸讳言,因韩国引入“萨德”反导系统等问题,当前中韩关系处于低潮。卢英敏作为大使,势必服务于韩国政府的整体外

交政策。卢英敏表示,作为东北亚地区的近邻,韩中可以说是命运共同体,有着共同利益。他说,对韩国而言,美国是朋

友,中国则是邻居,韩语中有句俗语叫“邻居就是亲戚”,用来比喻中韩关系十分恰当。

不久前,在接受韩国媒体采访时,卢英敏曾表示理解中国对于“萨德”的担忧,还直言在华韩企目前遭遇的经营困境原因复杂,不能简单归咎于所谓“萨德报复”。在保守势力仍占主流的韩国政坛,卢英敏的这些言论遭到保守舆论猛烈攻击。卢英敏对记者表示,因为理解中国的做法就被批判,这是不对的。但在文在寅政府完成一整套“萨德”系统部署的情况下,卢英敏能否实现其肩负的改善中韩关系的使命,不仅难度巨大,且仍是未知数。

谈及赴任后的计划,卢英敏信心满满:“我希望赴任后能有机会继续学习中国历史、文化、哲学,广交朋友。期待尽快改善中韩关系。”

货币互换协议到期 能否续约至今未定

尽管卢英敏信心满满,但他抵京当天就迎来一大挑战。同样在10日,中韩货币互换协议到期。在当前中韩关系跌入低谷的局面下,双方能否续签协议,关乎韩国经济和外汇安全。

中韩货币互换协议于2014年生效,规模总计达3600亿元人民币,占韩国所缔结的货币互换协议总规模的45.8%。中韩货币互换协议最早要追溯到2008年金融危机时,那一年12月双方正式签署协议,当时的规模为1800亿元人民币,此后双方在2011年将规模扩大到现有水平,并在2014年10月将协议时效延长了3年。

从今年6月开始,韩国与中国就开始针对延长货币互换协议进行谈判和协商。眼看即将到期,韩联社9日报道,韩国银行(央行)和企划财政部当天却告知媒体,暂不公开韩中货币互换协议续签谈判的相关情况。

在韩美、韩日之间的货币互换协议已先后于2010年和2015年到期后,中韩之间的这一协议意义更大。韩国《东亚日报》认为,中韩货币互换协议的巨大意义在于,换币体现了当事国之间经济合作的决心。协议能否延长,将是“萨德”问题引发的韩中经济矛盾如何发展的信号灯。如果协议延长落空,有可能对即将于12月结束的韩中自贸协定服务领域追加谈判产生负面影响。韩国《每日经济》9日报道称,如果韩中货币互换协议不能顺利延期,将对韩国外汇的安全性产生负面影响。

因为担心韩中货币互换协议到期不能延长,韩国金融市场的紧张情绪正在加剧。

日本大选开锣 三股势力混战 安倍大幅降低“胜败线”为自己留余地

据新华社电 10日,日本众议院发表选举公告,标志着大选正式开锣,选举投票将在本月22日举行。

根据目前统计,将有1200名候选人争夺465个席位。自民党和公明党,“希望之党”和日本维新会,以及立宪民主党、日本共产党和社民党这三股势力将在选战中展开激烈角逐。

执政党自民党在解散众议院时拥有288个议席,党内有声音认为,如果此次大选中自民党单独议席减少50个,就应追究首相责任。对此,日本首相安倍晋三8日回应称,只要自民党和公明党联合起来议席过半(233个席位),他将会继续执政。

分析人士指出,此次自民党竞选

纲领中明确提出修宪目标,意味着一旦自民党如愿胜出,在其他在野保守势力的配合下,势必将加速修宪议程。

日本广播协会电视台公布的最新民调显示,安倍内阁支持率为37%,不支持率则上升至44%。但在政党支持率方面,自民党为30%,一度备受瞩目的“希望之党”支持率仅为5.4%。有四成民众回答没有特定支持政党,这些摇摆票的最终去向将很大程度影响选情。

《朝日新闻》认为,尽管安倍大幅降低“胜败线”,为自己留有余地,一旦自民党席位骤减,党内对其不满必将扩大,届时安倍且不说未必能在明年如愿连任自民党总裁,就连现有的首相之位都可能遭遇挑战。

郑重声明:请消费者慎重!谨防假冒!
泻药伤身、物理方法、清水通便秘
医用排便清肠器
排便清肠器 排出宿便 老人通便助手

便秘是健康的大问题!专利产品排便清肠器(专利号:ZL200910053567.4)是清除宿便的小型家用准字号医疗器械,操作简单,清水清便效果神奇,轻松排便!助你避免宿便痛苦。排便清肠器热销五年来,消费者称赞它为“清便宝贝”。经过几代的技术革新,用清便器清肠已经简单。

1.经济实惠:排便用清水,不需要药物和辅助手段。
2.便捷实用:产品内置温开水,由电动感应压力经软管注入直肠至结肠,水流深入,轻松排便。不须他人协助,男女老少皆宜。
3.舒适享受:细软管进水头无须插入直肠内,只需夹在肛门口,打开开关,清水缓缓进入肠内,轻松舒适。清水按摩肠道和软化硬便后,宿便随水流排出体外,让您尽享排便畅快。

便秘神器四代

- 指示灯
- 脚踏控制
- 按下开关自动加水
- 特制柔软进水头
- 无需入肠
- 只需插入肛口
- 温清水缓缓流入
- 尊享美妙肠道水疗

咨询 400-961-5660 免费送货 货到付款

请仔细阅读产品说明或在医务人员指导下购买和使用
沪区械广审(文)第2016101414号